





Yemy paBHO Yncno, ecnu 1% 3TOro Yucna
paBeH 19,397

Uemy paBeH 1% yucna 1941007
Hanante 1% Yucna 900.




1939

BTopéﬂ MI/IpOBé;I BOJTHA.

1 cenTsa6ps 1939 rona Boiicka
I'epmanum u CiioBaKuy BTOPraroTCs B
[Tonbury, 3T0 NPOBOLUPYET
00BSIBIICHHE BOMHBI B CBOM aJpec co
CTOpOHbI AHIIMK, @paHuuU U
IPOYUX CTPaH, UMEBIIHNX COKO3 C
[Tonbmeit (1 centsadps 1939 — 2
ceHTsiopst 1945) — BoiiHa 1ByX
MHUPOBBIX BOEHHO-TIOJIUTUYECKUX
KOQJIUIMI, CTaBIIAsI KPYITHEUIIIUM
BOOPY>KEHHBIM KOH(JIUKTOM B
UCTOpUH YelioBeuecTsa. B Hel
y4acTBoBajo 62 rocynapctsa u3 73
CYILIECTBOBABIIMX HA TOT MOMEHT (80
% HaceneHus: 36MHOTO 11apa).
boeBrie nelcTBUs BETUCH HA
TEPPUTOPUHU TPEX KOHTUHEHTOB U B
BOJIAX YETHIPEX OKEAHOB.

DTO €AMHCTBEHHBIN KOH(PIUKT, B
KOTOPOM OBLJIO MPUMEHEHO SITEPHOE
OpYyXHeE.










@® 113 BoponuioBku Ha BorHy yuuiu 3000 yenosek. He
BEPHYJINUCH C BOWHBI 980 yenoBeK. CKOIBKO IPOIIEHTOB
BOPOHIIOBIIEB MOTHOJIN HA BOHE?
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CKOJIbKO MPOIEHTOB YYEHUKOB OTBETHIIHM IPABUIBHO Ha
Bonpoc: «Korma Hadyanack BTopast MUpPOBasi BOMHa?»?

CKOJBKO YYCHHMKOB KJIACCa XOAWIN HA JEMOHCTPALIUIO B YECTh
Jus [1oOenpl, ecnu B ki1acce 30 y4eHHUKOB, a IPUCYTCTBOBAJIO
80%?"?

CKOJIBKO ITPOIIEHTOB YYCHUKOB OTBETHIIM IIPABUJIBHO HA

Bonpoc: «Korma HeMenko — (halInucTCKUE 3aXBaTYUKKU HaIlaau
gHa CCCP?» ?

CKOJIBKO YUYEHMKOB OTBETHIIN MPABUILHO HA BOmpoc: «B Kakoi
neHb npaszanyercs Jenb [1ooeas1?»

CKOJBKO IMPOILIEHTOB YYEHUKOB OTBETHJIN MPABWILHO HA
Bomnpoc: «B kakon neHp npazanyercs JleHnb [1ooeani?»
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KaK HAWMTH CKOJbKO IPOIEHTOB
COCTABJISACT OJIHO YMCJIO OT IPYIOro?

B KaKoM roay Ha4yajaach BTopas
MMpPOBAasi BOMHA?

B kakoMm roay Hayajaach Beaukas
OTeuyecTBeHHA BOMHA.

B Kako¥ ieHb Npa3aHyioT /IeHp
I100enb1?







